

家门口享受高质量医疗服务

区妇保院与沃医妇产名医集团正式签约合作

本报讯(记者 胡雨韵 通讯员 王 帅)新年伊始,我区卫生健康事业传来喜讯,1月1日,区妇幼保健院与沃医妇产名医集团正式签约合作。为满足广大妇女儿童健康需求,签约当天区妇保院与沃医妇产名医集团联合开展了健康讲座及义诊活动。沃医妇产名医集团联合创始人龚晓明教授带领集团专家团队为一

百余位妇幼医护人员带来了一场学术盛宴。讲座内容涵盖面广,既有《子宫肌瘤影像引导下治疗》《妇科微创手术新进展》等学术前沿知识,也有《乳腺保健》《宫颈癌防治》等保健防病知识,专家们深厚的理论和实践功底、新颖的思维和理念,令大家受益匪浅。同时举行的义诊活动中,得知家门口就能看北京、上海的

专家,预约的群众早早赶到现场,通过专家们耐心问诊、检查,都得到了妥善的诊治。据统计,当天共两百余位群众享受专家免费义诊服务。“我院这次跟沃医妇产名医集团合作标志着双方在妇科领域的长期、深入合作正式起航。这对我们来说不仅能提升医院的服务水平、管理水平、技术水平,更主要的是老百姓在

家门口就能看名医。”区妇幼保健院院长王华明说。据了解,从1月1日起,沃医妇产名医集团的2名专家将常驻区妇保院坐诊、手术,并且沃医专家库里的“大咖”们也可根据群众预约来黄岩服务。届时,我区群众在“家门口”就能享受到全国顶级妇科专家高质量的医疗服务。

让百姓“菜篮子”拎得更舒心

院桥镇改造提升农贸市场

本报讯(通讯员 金曼春)近日,院桥镇农贸市场完成内部提升改造,改造后的市场在功能、设施、环境等方面都得到了优化。院桥镇农贸市场位于前庄居,营业面积2600平方米,有长期摊位137个,年成交额5000万元以上,是目前该镇最大的农贸市场。2018年7月份,院桥镇启动农贸市场提升改造工程,共投入专项资金200万元,

在农贸市场内部添置吊扇,在每个摊位上安装日光灯等照明设备,改善通风和照明条件,同时,在地面铺设花岗岩,墙面贴白色墙砖,做好雨污分流工作,建立相连的排水系统,完善菜场硬件设施。此外,还设置了隔离区域,按照蔬菜、水果、禽蛋、豆制品、生肉、水产以及卤菜等标准划分,便于顾客采购和职能部门监管。

助学捐赠为贫困学生点燃希望

黄岩慈善

本报讯(记者 冯 静)近日,浙江省本心慈善公益基金会赞助茅畚民间兴学协会助学捐赠仪式在茅畚乡举行。

浙江省本心慈善公益基金会自2016年成立以来,率先启动助教助学项目,发扬中国传统文化扶贫济困、乐善好施的精神,积极推动社会慈善事业发展。“我们得知黄岩茅畚民间兴学协会一直在资助周边的贫困学生,决定给予协会一些帮助,所以就有了今天这个捐赠活动。”浙江省本心慈善公益基金会负责人说。据了解,该基金会通过区民政局牵线

向茅畚民间兴学协会捐赠基金十万元,这是目前茅畚民间兴学协会得到过的最大一笔赞助金。茅畚民间兴学协会成立二十一年来,资助学生七百余名,已逐渐成为影响我区乃至全市范围的基层民间组织。该协会现通过现金资助、结对资助和无息贷款等多种形式对贫困学生进行资助,秉承着“奖学兴学,无私奉献,振兴茅畚教育事业”的宗旨,尽最大努力为莘莘学子服务。“每次看到家境困难的学生因为贫穷而放弃学业,都会让我感到非常痛心。”茅畚民间兴学协会会长张士警告告诉记者,该协会将会把得到的赞助基金,用于帮助考取大学无法就读的贫困学生以及家境困难的中小學生。



“警察叔叔辛苦了!”

元旦假期期间,黄岩公安分局民警根据部署,积极巡逻在车站、公园等人员密集场所,保障辖区治安稳定。1月1日下午,当巡特警民警在台州火车站内巡逻时,一位小旅客将自己的糖果送给巡特警民警,并致谢:“警察叔叔辛苦了!”

本报通讯员 王淑燕 摄

助力乡村振兴学院发展

黄岩枕山酒店(柔川店)正式营业

本报讯(记者 陈媛媛 通讯员 潘雪梅)“这个酒店的环境真不错!建筑风格古色古香,很有江南的感觉。以后来屿头旅游就住这酒店了。”12月30日,位于屿头乡沙滩村蝶来三舍·黄岩枕山酒店(柔川店)正式开业,前来参观体验的游客络绎不绝,他们纷纷对这家新开业的酒店赞不绝口。枕山酒店(柔川店)由乡府庭院、柔川书院、供销社三个相对独立院落组成,沿沙滩老街北侧分布。店内

共有单人间30间,标间39间,复式4间,内部还设有书吧阅读区、用餐区、活动健身区等,集餐饮、民宿、休闲等多种功能于一体。拥有古朴典雅“外貌”的它,却承担着乡村振兴的“重担”。去年2月,我区首创立成黄岩·黄岩乡村振兴学院,吸引了一批来自全国各地的考察团和学员。酒店作为黄岩·黄岩乡村振兴学院北校区配套设施,将解决了学员住宿和餐饮等问题。

一路参观,记者发现,在酒店的栏杆、墙面上依旧能找出许多历史遗留下的种种痕迹。酒店所在地曾经是一个拥有半个多世纪历史的老区公所和老供销社,是当地老一辈共同的珍贵记忆点。“我们在同济大学专家团队指导下,在保留其原有的建筑风格的基础上,对这些废弃建筑进行改建利用,保留了当地农村建筑的原汁原味的乡土气息。”黄岩旅游事业发展集团副总经理陈文武告诉记者。为了保留历史,

在枕山酒店建设过程中,黄岩旅游事业发展集团在保留建筑的风格、历史的痕迹的基础上,对房间水电、通风、采光、层高等内部设施条件进行改造以满足现代人的居住需求。“下阶段,我们将依托枕山酒店,乡村振兴学院平台,串联布袋山景区、石人峡景区,两岸三度拓展基地等景点景区,打造精品旅游线路,形成屿头全域旅游综合体。”黄岩旅游事业发展集团董事长郭海斌说。

法官情法并融 化解跨国纠纷案



本报讯(通讯员 林静 毛伏优)近日,一起跨国民间借贷纠纷案在法官情法并融的积极调解下,再通过移动微法院突破异地限制得以快速圆满调结。这是区人民法院成功调解的又一起涉民生案件。

去年11月7日,原告郑某向法院起诉被告洪某借款70万元不还。收案后,经办法官多次电话联系被告未果,便依法向被告寄送相关法律文书。就在开庭前几天,经办法官收到来自被告洪某的一封信,洪某在信件里提供了护照、签证等证明,表明自己现远在非洲布隆迪,向法院提起延期三个月审理的申请。经办法官计算好国际时差,终于接通洪某电话。洪某告诉经办法官,他在非洲承包了当地的工程,一时不便赶回,他向郑某所借钱款全投资在了工程上,如要还款,申请、审批、跨国汇款的手续都需要一定时间。洪某表示,他跟郑某之间的还款事宜本可以商量,现郑某却将他诉至法院,这让他很恼火,他要亲自出庭应诉,但要申请延期三个月。经办法官听出洪某愿意偿还这笔借款,只是咽不下被郑某诉讼的这口气。明白了案件的症结所在,他决定做个“和事佬”,先找郑某聊聊。这一聊,经办法官知晓了这笔借款的来龙去脉。郑某在去年7月份共借给洪某80万元,而借条是洪某在同年10月份通过银行汇款归还10万元后重新出具的,但借款日期却按郑某要求填写的是初次借款日期7月份。按现有的证据和陈述,判决结果会存在问题,经办法官觉得此案宜调不宜判。经办法官还了解到,郑某的丈夫跟洪某不但是多年好友,还是一起在外投资的好伙伴,后郑某丈夫因身体问题退出投资,转而将投资款借给洪某。看到了此案的可调解性,经办法官随即跟洪某打“感情牌”。说到动情处,洪某心软了:“给我一个半月的时间,我将一次性付清借款本金。”经办法官再次联系郑某,告诉她洪某的还款诚意,同时指出调解在时间、精力上都是最便利的选择。法官情法并融的释法说理获得了郑某的信任,郑某表示同意调解。因原、被告身处两地无法当面签署调解协议,法官引导双方注册登录移动微法院,借“掌上法庭”突破异地限制,进行在线调解,实现“一次不用跑”。案子调结了,原、被告双方也冰释前嫌,至此,这起跨国纠纷案真正案结、事了、人和。

筑牢食品安全防线

宁溪镇开展食品安全专项检查

本报讯(通讯员 李惠刚)近日,宁溪镇开展食品安全专项检查,切实做好食品安全监管工作,全力保障人民群众饮食安全,严防食品安全事故发生。此次检查对象为该镇镇域内超

市、副食品店及餐饮店等,检查人员重点检查了经营户现场环境卫生、副食品索证索票和健康证有效期等安全责任落实情况。在检查中,检查人员对许可情况、从业人员健康体检情

况、进货查验、索证索票及台账管理制度落实情况等进行重点监督检查,并结合抽检和快速检测,开展全面食品安全检查工作,要求商家严格按照《贮藏要求存放货品,做好进货记录等

相关信息,在食品生产加工过程中规范化操作,做好卫生安全工作。此次共检查副食品经营户15家,熟食店5家,小餐饮26家,批发零售食品超市、店铺7家,发出整改通知书1张。

消防安全小知识 (之二百四十七)

冬季防火安全知识及注意事项

进入冬季,生产生活用火、用电等大量增多,是火灾较频繁的季节,做好防火应注意:

1.要安全用电。电气设备的安装要符合规定,所用导线绝缘效果要良好,禁止电气线路老化或存在超负荷现象,以免发生电线短路起火。不能在电灯泡上罩纸或其他可燃物,不能将未经冷却的电热器具放在有可燃物的场所,或将可燃物放在电热器具上,更不能乱接乱拉电线。要注意提防电热器具的温控、时控装置或温度指示器失灵,避免温度过高起火。大功率电热器具不能使用横截面过小的导线或容量过小的开关、插头,以免发热或打火。

2.要谨防烟头引发火灾。严禁在一切易燃易爆单位、物资仓库和其他一切禁烟区内吸烟,禁止在维修汽车和清洗机械零件时吸烟,吸烟时应到安全地带,烟头未熄时不得带入工作场所。应纠正不良的吸烟习惯,不能躺在床上或沙发上吸烟,不在劳动时吸烟,不能乱丢烟头和火柴梗、乱磕烟灰,更不能将引燃的烟头随处乱放等。禁止大风天在室外或野外吸烟,不准带火柴、打火机等火种进入山林。

3.要避免楼道、电梯口等地方堆放杂物。火灾发生与否与环境的因素关系较大,车间职工应及时对楼道和电梯口周围杂物进行清理,如果发生火灾,会影响逃生通道的

畅通;另外这些物品很多是易燃物,火灾发生以后会助长火势,因此定期清理周围杂物,也是预防火灾和减小火灾危害的有效途径。燃气罐着火要用浸湿的棉、布、衣物等捂住灭火,并迅速关闭阀门;电器、线路着火要先切断电源,再用干粉或二氧化碳灭火器灭火,不可直接泼水灭火,以防触电或电器爆炸伤人;发现电脑开始冒烟或起火时,应马上拔掉电源插头或关闭电源总开关,然后用湿毛毯或棉被等盖住电脑,切勿向失火电脑泼水,因为温度突然降下来,会使炽热的显像管爆炸,此外,电脑内仍有残余电流,泼水可能引起触电。

4.如何拨打报警电话:
(1)火警电话119打通后,应讲清楚着火单位,所在社区、街道、门牌号码等详细地址;(2)要讲清什么东西着火,火势情况;(3)要讲清是平房还是楼房,最好能讲清起火部位,燃烧物资和燃烧情况;(4)报警人要讲清自己姓名、所在单位和电话号码;(5)报警后要派专人在路口等候消防车的到来,指引消防车去火场的道路,以便迅速、准确地到达起火地点。发现火警应及时报警,这是每个公民的责任。总之,不论是在生产生活中,冬季都是火灾的高发季节,冬季防火应该引起人们高度的重视。春节将至,更要注意安全防火,以免乐极生悲。

停电通知

10kV 药村 611 线瑞益三级支线 11 号杆拉线拆除,2019 年 1 月 8 日 9:00—12:00, 10kV 药村 611 线瑞益三级支线 8 号杆后段线路停电。
停电范围:药山村 7#公变、药山村 8#公变、台州市黄岩鹏辉塑料厂、台州市黄岩七彩家园日用品厂、台州市黄岩鑫乐塑料厂、台州市黄岩豪润日用品厂、台州市黄岩吉祥日用品厂。
遇雨顺延至次日。
请上述区域的用户提前做好倒电源或停电准备,上述停电检修工作有可能提前结束,请随时做好来电准备。
黄岩供电有限公司
2018 年 12 月 31 日

请随时做好来电准备。
因 10kV 联丰 H104 线改造,2019 年 1 月 09 日 8:00—11:00, 10kV 联丰 104 线王家店 H1010 开关后段线路停电。
停电范围:浙江省台州市黄岩区宁溪镇方家岙村、牌门村等一带。
遇雨顺延至次日。
请上述区域的用户提前做好倒电源或停电准备,上述停电检修工作有可能提前结束,请随时做好来电准备。